
Datos de Coyuntura del 12 al 18 de noviembre de 2013 

 

12 de noviembre de 2013 

1. ESCASEZ DE AGUA PEGA A 67% EN CIUDAD DE MÉXICO, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/escasez-de-agua-pega-a-67-

en-ciudad-de-mexico-7303.html  

2. CONSUMIDORES FAVORECEN MARCAS CON CAUSA: ESTUDIO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Ipsos/McBride 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/consumidores-estudio-

964932.html  

3. AL TERCER TRIMESTRE SUMAN 2.7 MILLONES SIN EMPLEO: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/desempleados-inegi-

964948.html  

4. CRECIMIENTO Y VIOLENCIA, LAPARADOJA DE AMÉRICA LATINA, Fuente: El País, 

Encuesta ONU 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/12/actualidad/1384281483

_057259.html  

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE SLOW RISING, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165806/economic-confidence-slowly-rising.aspx  

6. CONGRESSIONAL APPROVAL SINKS TO RECORD LOW, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165809/congressional-approval-sinks-record-low.aspx  

7. ANDROID ES EL SISTEMA OPERATIVO MÁS POPULAR EN EL MUNDO, SEGÚN 

ENCUESTA, Fuente: CNN México, Encuesta IDC 

http://mexico.cnn.com/tecnologia/2013/11/12/android-es-el-sistema-operativo-

mas-popular-en-el-mundo-segun-encuesta  

8. PUBLIC AGREES ON OBESITY’S IMPACT, NOT GOVERNMENT’S ROLE, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 
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http://www.people-press.org/2013/11/12/public-agrees-on-obesitys-impact-not-

governments-role/ 

 

13 de noviembre de 2013 

9. AUTOSABOTAJE PROFESIONAL, PROBLEMA DE EMPRESAS, Fuente: El Universal, 

Encuesta OCC Mundial 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/autosabotaje-

profesional-problema-de-empresas-106252.html  

10. OBAMA’S IMAGE AS “STRONG AND DECISIVE LEADER” TAKES A HIT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165833/obama-image-strong-decisive-leader-takes-

hit.aspx   

 

14 de noviembre de 2013  

11. MORE AMERICANS MENTION HEALTHCARE AS TOP PROBLEM IN U.S., Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165848/americans-mention-healthcare-top-

problem.aspx  

12. AMERICANS’ APPROVAL OG HEALTHCARE LAW DECLINES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165863/americans-approval-healthcare-law-

declines.aspx 

13. AMERICANS TRIMMING THEIR HOLIDAY SPENDING PLANS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165872/americans-trimming-holiday-spending-

plans.aspx   

14. MÁS EMPRESAS USAN PRESTACIONES FLEXIBLES, Fuente: CNN MÉXICO, Encuesta 

AON 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2013/11/14/empresas-usan-

prestaciones-para-reclutar  
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15. NEWS USE ACROSS SOCIAL MEDIA PLATIFORMS, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.journalism.org/2013/11/14/news-use-across-social-media-platforms/ 

 

15 de noviembre de 2013 

16. PLANTEAN AUMENTAR EL METRO A 5 PESOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Sistema de Transporte Colectivo Metro (STC) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2013/impreso/avalan-alza-en-

metro-si-mejora-el-servicio-43484.html 

17. EL 36 POR CIENTO DE LOS HOMBRES ACCEDE A LOS SUELDOS MÁS ALTOS, 

FRENTE AL 23 DE MUJERES, Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/agencias/1384517467_115898.

html 

18. EL 57,5% DE TRABAJADORES PÚBLICOS COBRA MÁS DE 2.095 EUROS BRUTOS 

AL MES, Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/actualidad/1384520624_44910

0.html   

19. MIDE INEGI LA BAJA INVERSIÓN TECNOLÓGICA, Fuente: Reforma, Encuesta: 

INEGI/Conacyt 

20. IRANIANS’ SUPPORT FOR SYRIA SOFTENS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165878/iranians-support-syria-softens.aspx  

21. MAJORITY IN U.S. STILL BELIEVE JFK KILLED IN A CONSPIRACY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165893/majority-believe-jfk-killed-conspiracy.aspx  

22. REMITTANCES TO LATIN AMERICA RECOVER- BUT NOT TO MEXICO, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-

but-not-to-mexico/  

 

16 de noviembre de 2013 

http://www.journalism.org/2013/11/14/news-use-across-social-media-platforms/
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2013/impreso/avalan-alza-en-metro-si-mejora-el-servicio-43484.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2013/impreso/avalan-alza-en-metro-si-mejora-el-servicio-43484.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/agencias/1384517467_115898.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/agencias/1384517467_115898.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/actualidad/1384520624_449100.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/actualidad/1384520624_449100.html
http://www.gallup.com/poll/165878/iranians-support-syria-softens.aspx
http://www.gallup.com/poll/165893/majority-believe-jfk-killed-conspiracy.aspx
http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-mexico/
http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-mexico/


23. BACHELET, FAVORITA PARA LA PRESIDENCIA DE CHILE, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Públicos (CEP) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/bachelet-la-favorita-por-la-

presidencia-de-chile-966035.html 

24. EVELYN MATTHEI, ASPIRA A LA PRESIDENCIA CHILENA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Públicos (CEP) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/evelyn-matthei-aspira-a-la-

presidencia-chilena-966040.html  

 

17 de noviembre de 2013 

25. LOS FRANCESES SUSPENDEN A TODA SU CLASE POLÍTICA, Fuente: El País, 

Encuesta IFOP 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/17/actualidad/1384711191

_583112.html 

  

18 de noviembre de 2013 

26. JOHN F. KENNEDY, UN MITO QUE PIERDE BRILLO, Fuente: El Universal, Encuesta 

The New York Times 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/john-f-kennedy-un-mito-que-

pierde-brillo--966359.html  

27. PP Y PSOE EMPATARÍAN EN LAS ELECCIONES A LA EUROCÁMARA DE MAYO, 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/11/17/actualidad/1384689350_655953.ht

ml  

28. APRUEBAN EL PACTO POR MÉXICO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/18/929232 

29. ABOGADOS, LOS MEJORES PAGADOS EN MÉXICO: OCC, Fuente: Milenio, Encuesta 

OCC 

http://www.milenio.com/monterrey/Abogados-mejores-pagados-Mexico-

OCC_0_192580902.html   
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30. PARTISANS’ HISTORICAL ASSESSMENTS OF OBAMA, BUSH DIFFER MOST, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165911/partisans-historical-assessments-obama-bush-

differ.aspx 

31. MAYORITY IN U.S. SAY HEALTHCARE NOT GOVT RESPONSIBILITY,  Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165917/majority-say-healthcare-not-gov-

responsibility.aspx  

 

12 de noviembre de 2013 

  Sesenta y siete por cierto de los habitantes de la ciudad de México se han quedado sin 

agua al menos una vez en el último año.  

 La población del este y noreste de la ciudad es la que más denuncia quedarse sin agua 

(72% y 69%). En el oriente no tienen agua poco más de dos meses por año. Los menos 

afectados son los habitantes del centro: 60% reportó quedarse sin agua, y el promedio 

de días sin agua fue de 14. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/escasez-de-agua-pega-a-67-

en-ciudad-de-mexico-7303.html  

 

 El 61 por ciento de los consumidores mexicanos estaría dispuesto a dejar de consumir 

marcas que no se comprometan con ninguna causa, mientras que 66 por ciento 

abandonaría a las marcas que no operen de manera ética. 

 Los sectores que en opinión de los mexicanos se preocupan más por la sustentabilidad 

son: la agricultura y la ganadería con 27 por ciento, alimentos con 15 por ciento, salud 

con 7.0 por ciento, energía con 6.0 por ciento, lo mismo que papel y cartón y TI y 

telecomunicaciones con 4.0 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos/McBride 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/consumidores-estudio-

964932.html  
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 En el tercer trimestre del año, la población desocupada en México se situó en 2.7 

millones de personas, con una tasa de desocupación de 5.2 por ciento de la Población 

Económicamente Activa (PEA), porcentaje mayor al de igual periodo de 2012, de 5.1 

por ciento. 

 De manera detallada, 13.9 millones conformaron específicamente la ocupación en el 

sector informal, cifra que significó una caída de 3.6 por ciento anual y constituyó 28.1 

por ciento de la población ocupada (Tasa de Ocupación en el Sector Informal 1). 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/desempleados-inegi-

964948.html 

 

 Más del 30% de los latinoamericanos se las tiene que ingeniar para vivir con menos de 

cuatro dólares al día, es decir están por debajo del umbral de la pobreza. El 16% de la 

población vive en la extrema pobreza; con menos de 2,5 dólares diarios. El 30% se 

considera parte de la clase media y el 2% ricos. 

 La brecha de la desigualdad en los ingresos se redujo durante la última década en 16 

de los 18 países de la región. Pero de los 15 países con más desigualdad del mundo, 10 

se encuentran en América Latina. Y hay, además, una paradoja: en la última década la 

región no solo fue escenario de una gran expansión económica, también de una 

expansión delictiva. 

 Uno de cada tres latinoamericanos señaló haber sido víctima de un delito con 

violencia en 2012. Esta percepción creciente de la inseguridad explica, por ejemplo, 

que en América Latina haya 3,8 millones de vigilantes privados, un 50% más que 

agentes de policía. Son los más armados del mundo. El crecimiento de la contratación 

de guardas de seguridad es del 10% anual. 

Fuente: El País, Encuesta ONU 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/12/actualidad/1384281483

_057259.html  
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 Americans' confidence in the economy is slowly increasing nearly four weeks after 

U.S. lawmakers reached a debt ceiling agreement that ended the government 

shutdown. Gallup's Economic Confidence Index rose two points to -27 last week, and 

has significantly improved from the low of -39 during the mid-October shutdown. Still, 

the index is well below the -15 measured in mid-September before confidence 

deteriorated. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165806/economic-confidence-slowly-rising.aspx  

 

 Americans' approval of the way Congress is handling its job has dropped to 9%, the 

lowest in Gallup's 39-year history of asking the question. The previous low point was 

10%, registered twice in 2012. 

 Public displeasure with Congress is equally rampant across political groups, with 

Republicans (9%), independents (8%), and Democrats (10%) giving the institution 

similarly low approval ratings. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165809/congressional-approval-sinks-record-low.aspx 

 

 El sistema operativo Android de Google se convirtió en el más utilizado en los 

teléfonos del mundo en el tercer trimestre de este año, ampliando su ventaja sobre el 

iOS de Apple y el Windows Phone de Microsoft. 

 La cuota de mercado de Android subió a 81%, ampliando su ventaja sobre el iOS, el 

sistema operativo de Apple usado en el iPhone, según la encuesta de la consultora IDC. 

La cuota de Android hace un año fue de 74.9%. 

 A pesar de que las ventas de iPhone aumentaron 25.6% con respecto al año anterior, 

el crecimiento fue más lento que el mercado en general y la participación de Apple 

cayó al 12.9% del 14.4% en el mismo período del año pasado. 

Fuente: CNN México, Encuesta IDC 

http://mexico.cnn.com/tecnologia/2013/11/12/android-es-el-sistema-operativo-

mas-popular-en-el-mundo-segun-encuesta  

http://www.gallup.com/poll/165806/economic-confidence-slowly-rising.aspx
http://www.gallup.com/poll/165809/congressional-approval-sinks-record-low.aspx
http://mexico.cnn.com/tecnologia/2013/11/12/android-es-el-sistema-operativo-mas-popular-en-el-mundo-segun-encuesta
http://mexico.cnn.com/tecnologia/2013/11/12/android-es-el-sistema-operativo-mas-popular-en-el-mundo-segun-encuesta


 

 Most Americans (69%) see obesity as a very serious public health problem, 

substantially more than the percentages viewing alcohol abuse, cigarette smoking and 

AIDS in the same terms. In addition, a broad majority believes that obesity is not just a 

problem that affects individuals: 63% say obesity has consequences for society 

beyond the personal impact on individuals. Just 31% say it impacts the individuals 

who are obese but not society more broadly. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/11/12/public-agrees-on-obesitys-impact-not-

governments-role/ 

 

13 de noviembre de 2013 

 En México cuatro de cada 10 personas afirman que ha saboteado su crecimiento 

profesional. 

 Una tercera parte de los proyectos incumplidos en las empresas se deben a 

autosabotaje, es decir, actos que el propio empleado hace o evita para generar las 

metas trazadas en el ámbito personal como laboral. 

Fuente: El Universal, Encuesta OCC Mundial 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/impreso/autosabotaje-

profesional-problema-de-empresas-106252.html  

 

 After six messy weeks -defined chiefly by the partial government shutdown and 

troubled rollout of the federal government's healthcare exchange website- President 

Barack Obama's reputation with the American public has faltered in some ways, but 

not in others. Most notably, for the first time in his presidency, fewer than half of 

Americans, 47%, say Obama is a "strong and decisive leader," down six percentage 

points since September. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165833/obama-image-strong-decisive-leader-takes-

hit.aspx 
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14 de noviembre de 2013 

 The percentage of Americans mentioning healthcare as the country's most important 

problem increased to 19% in November from 12% in October, as technical issues with 

the federal health insurance website continue and the White House faces criticism 

over people being dropped from their health plans. Healthcare now ranks second 

behind dissatisfaction with government as the top problem, but ahead of the economy 

in general, unemployment, and the federal debt. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165848/americans-mention-healthcare-top-

problem.aspx  

 

 Americans' views of the 2010 healthcare law have worsened in recent weeks, with 

40% approving and 55% disapproving of it. For most of the past year, Americans have 

been divided on the law, usually tilting slightly toward disapproval. The now 15-

percentage-point gap between disapproval and approval is the largest Gallup has 

measured in the past year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165863/americans-approval-healthcare-law-

declines.aspx 

 

 U.S. consumers now estimate they will spend $704 on Christmas gifts this season, 

down from their $786 average prediction in October. Americans' latest estimate is 

also significantly below the $770 they forecasted at this time last year -- a particularly 

worrisome sign for retailers. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165872/americans-trimming-holiday-spending-

plans.aspx 

 

 El dinero ya no es suficiente para que las empresas retengan a sus empleados, y 

menos a las nuevas generaciones, por lo que el 56% de las compañías en México opta 

por planes de beneficios flexibles. 
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 De las empresas que ya utilizan estos planes un 73% los considera una estrategia 

"significativa" para atraer y retener talento. 

 Cuatro de cada 10 empresas que aún no cuentan con algún plan de ese tipo planea 

otorgarlo el próximo año. 

Fuente: CNN MÉXICO, Encuesta AON 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2013/11/14/empresas-usan-

prestaciones-para-reclutar  

 

 The proportions who get news, combined with the total reach of a site, show how 

many U.S. adults are learning about events and issues through each social networking 

site. Facebook is by far the largest social networking site among U.S. adults, and with 

half of its users getting news there, is also the largest among U.S. adults when it comes 

to getting news.  

 As discussed in an earlier report, roughly two-thirds (64%) of U.S. adults use the site, 

and half of those users get news there—amounting to 30% of the general population. 

YouTube has the next greatest reach in terms of general usage, at 51% of U.S. adults. 

Thus, even though only a fifth of its users get news there, that amounts to 10% of the 

adult population, which puts it on par with Twitter.  

 Twitter reaches just 16% of U.S. adults, but half (8% of U.S. adults) use it for news. 

reddit is a news destination for nearly two-thirds of its users (62%). But since just 3% 

of the U.S. population uses reddit, that translates to 2% of the population that gets 

news there. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.journalism.org/2013/11/14/news-use-across-social-media-platforms/ 

 

15 de noviembre de 2013 

 Existe un empate entre quienes podrían pagar más de tres pesos por un boleto del 

metro y quienes no, con 50%. De los encuestados, 31% está de acuerdo con un 

aumento de 1.50 pesos, mientras 50% con el incremento de dos pesos. 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2013/11/14/empresas-usan-prestaciones-para-reclutar
http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2013/11/14/empresas-usan-prestaciones-para-reclutar
http://www.journalism.org/2013/11/14/news-use-across-social-media-platforms/


 Ante la pregunta de si aceptarían el aumento, si con éste se pudiera incrementar el 

mantenimiento a los trenes y rehabilitar los 105 que están parados, 62% dijo que sí. 

 El 61% aprobó los cinco pesos de pasaje, si las estaciones se modernizan tal como se 

hizo con la estación Isabel la Católica. 

Fuente: El Universal, Encuesta Sistema de Transporte Colectivo Metro (STC) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2013/impreso/avalan-alza-en-

metro-si-mejora-el-servicio-43484.html 

 

 En España, uno de cada tres hombres, es decir, el 36,1 % de los trabajadores ingresó 

más de 2.095 euros brutos anuales en 2012, frente al 23,4 % de las mujeres. 

 Estos datos detallan que hay más hombres que mujeres con un salario catalogado 

como alto y que ésta proporción ha ido en aumento desde el año 2006, en el caso de 

los varones, mientras que, en el de las féminas, ha decrecido. 

Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/agencias/1384517467_115898.

html 

 

 La mayoría de los españoles que son trabajadores públicos cobra más de 2.095 euros 

brutos al mes. En concreto, en 2012 este colectivo suponía el 57,5%. La concentración 

de trabajadores que más cobran desciende al 22,5% cuando el foco se fija 

exclusivamente en el sector privado. 

 El llamado decil de salarios de la EPA, como se llama técnicamente a este estudio, 

muestra que, en conjunto, el 30% de trabajadores percibe menos de 1.216 euros 

brutos al mes. En el otro extremo hay un 30% de trabajadores que perciben más de 

2.095 euros mensuales. En el medio, el 40% restante. 

Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/15/actualidad/1384520624_44910

0.html   
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 El 5% de las compañías mexicanas destinan recursos a la investigación y desarrollo en 

general. 

 De 35 mil 748 empresas monitoreadas, sólo mil 789 reportaron actividades de 

investigación y desarrollo tecnológico en 2011. 

Fuente: Reforma, Encuesta: INEGI/Conacyt 

 

 Iran's government has steadfastly supported Syrian President Bashar Assad's regime 

since the outbreak of the civil war there. Iranians, however, are more ambivalent 

about their country's role in the conflict and are growing more reluctant to wade in 

further. Less than half of Iranians now say they favor economic, military, or political 

support for their country's beleaguered ally. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165878/iranians-support-syria-softens.aspx 

 

 As the 50th anniversary of President John F. Kennedy's assassination approaches, a 

clear majority of Americans (61%) still believe others besides Lee Harvey Oswald 

were involved. But this percentage is the lowest found in nearly 50 years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165893/majority-believe-jfk-killed-conspiracy.aspx 

 

 Migrants’ remittances to Mexico, an estimated $22 billion in 2013, are 29% below 

their 2006 peak. For all other Spanish-speaking Latin American nations overall, the 

2013 estimate of $31.8 billion slightly surpasses the 2008 peak. 

 Remittances from all sources to Spanish-speaking Latin American countries have 

more than doubled since 2000 but remain below their peak in 2007, the year in which 

the U.S. Great Recession began. The 2013 estimated total ($53.8 billion) is 13% below 

2007’s $61.6 billion (in 2013 U.S. dollars). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-

but-not-to-mexico/  

http://www.gallup.com/poll/165878/iranians-support-syria-softens.aspx
http://www.gallup.com/poll/165893/majority-believe-jfk-killed-conspiracy.aspx
http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-mexico/
http://www.pewhispanic.org/2013/11/15/remittances-to-latin-america-recover-but-not-to-mexico/


 

 

16 de noviembre de 2013 

 La candidata Bachelet llegó a la elección con un 47 por ciento de intención de voto, 

contra un 14 por ciento de Matthei, la gobernante de Alianza por Chile. 

 De acuerdo a la encuesta CEP, según los votos válidamente emitidos, descontados 

votos nulos y blancos, Bachelet ganaría la primera vuelta de este domingo con el 52 

por ciento de los sufragios. 

 El favoritismo de Bachelet quedó confirmado también por el Pulso Electoral IPSOS, 

entregado el pasado 7 de noviembre, que ubicó a la candidata de Nueva Mayoría en el 

primer lugar, aunque anticipando que habría una segunda vuelta el 15 de diciembre 

próximo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Públicos (CEP) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/bachelet-la-favorita-por-la-

presidencia-de-chile-966035.html 

 

 Ante la pregunta "si la elección fuera este domingo, ¿por quién votaría usted?", un 35 

por ciento de los chilenos dijo que lo haría por Bachelet y un 22 por ciento por 

Matthei, lo que de concretarse catapultaría a ambas a un "balotaje" 

 Durante la campaña, Matthei se ha mantenido firme en un segundo lugar en las 

preferencias del electorado, aunque a más de 30 puntos de Bachelet, la favorita a 

ganar la lid presidencial. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Públicos (CEP) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/evelyn-matthei-aspira-a-la-

presidencia-chilena-966040.html 

 

17 de noviembre de 2013 
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 Al año y medio de llegar al Elíseo, un 79% de los encuestados franceses se dice 

descontento de la tarea de Hollande, y solo un 2% se declara “muy satisfecho”, frente 

al 18% que dice estar “bastante satisfecho”, para un 20% total de aprobación. 

 El récord negativo anterior lo tenía el también socialista François Mitterrand, con el 

22% de aprobación registrado en diciembre de 1991, durante su segundo mandato. El 

antecesor directo de Hollande, Nicolas Sarkozy, nunca bajó de un 28% de popularidad, 

y vivió su peor momento en abril de 2011. Antes, Jacques Chirac había alcanzado su 

mínimo del 27% en junio de 2006. 

Fuente: El País, Encuesta IFOP 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/17/actualidad/1384711191

_583112.html 

 

18 de noviembre de 2013 

 Hace 13 años, el 22% de los estadounidenses consideraban a Kennedy como el más 

grande de todos los presidentes. Hoy, sólo un 10% le mantiene en el pedestal. 

Fuente: El Universal, Encuesta The New York Times 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/john-f-kennedy-un-mito-que-

pierde-brillo--966359.html  

 

 Si las elecciones en España se celebraran en este momento los populares ganarían 

solo por 1,1 puntos, lo que en la práctica equivale a un empate técnico por el margen 

de error. 

 En conjunto, la suma de los dos partidos pasaría del 80,9% de 2009 al 56,9%. Ese 

derrumbe de los dos grandes partidos es consecuencia de la caída de más de 13 

puntos del PP y de casi 11 de los socialistas, en comparación con las anteriores 

europeas. Con respecto a las generales de 2011 la caída del PP sería de 15 puntos y la 

del PSOE de uno. El resultado sondeo está a salvo de acontecimientos puntuales, 

porque la recogida de muestra se ha realizado durante seis semanas. Sí muestra una 

bajada de dos puntos del PP con respecto al estudio idéntico de junio y una subida 

equivalente del PSOE. 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/17/actualidad/1384711191_583112.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/17/actualidad/1384711191_583112.html
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Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/11/17/actualidad/1384689350_655953.ht

ml 

 

 A casi un año de firmado, la mitad de la población que conoce del Pacto por México 

cree que está bien que se haya firmado. El Pacto sólo es medianamente conocido por 

la población, pues sólo 57% está enterado de su existencia. 

  A la opinión pública nacional que sabe del Pacto le parece bien que el presidente 

Enrique Peña Nieto lo haya acordado con los principales partidos políticos (51%). El 

21% muestra indiferencia, en tanto que 23% ve mal que lo haya concertado. No 

obstante, la población se divide en partes casi iguales sobre el modo como el 

presidente Peña lo está manejando. Si bien la mitad está de acuerdo, una proporción 

cercana se manifiesta algo o muy en desacuerdo (45%). La reforma educativa es la 

medida más reconocida espontáneamente de este instrumento de concertación 

(25%). Le siguen en menciones la reforma hacendaria (14%) y la reforma energética 

(10%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/18/929232 

 

 Siete de cada 10 profesionistas mexicanos dicen que la vocación el aspecto más 

importante a tomar en cuenta para decidir qué carrera estudiar. Esto coloca a la 

inclinación natural para elegir más profesión muy por encima de la demanda laboral, 

ya que sólo 21 por ciento de los encuestados definió este factor como el más 

importante a tomar en cuenta. 

 En cuanto al prestigio que los estudios profesionales pueden brindar, Negocios y 

Administración fue considerada por los encuestados como el área académica que 

otorga más reconocimiento (26.5 por ciento), seguida por Ingeniería y Ciencias 

(22%); Salud (13%); Derecho (11%) y Tecnología de la Información y Electrónica 

(9%). 

Fuente: Milenio, Encuesta OCC 

http://politica.elpais.com/politica/2013/11/17/actualidad/1384689350_655953.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/11/17/actualidad/1384689350_655953.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/18/929232


http://www.milenio.com/monterrey/Abogados-mejores-pagados-Mexico-

OCC_0_192580902.html 

 

 In assessing the legacies of the last 11 U.S. presidents, Republicans and Democrats 

diverge most in how history will judge Presidents Barack Obama and George W. Bush. 

Republicans believe Obama will be judged worst among recent presidents, while 

Democrats predict Bush will. At the same time, Republicans expect Bush to get a 

favorable historical review, and Democrats anticipate the same for Obama. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165911/partisans-historical-assessments-obama-bush-

differ.aspx 

 

 The 56% of U.S. adults who now say it is not the federal government's responsibility 

to make sure all Americans have healthcare coverage continues to reflect a record 

high. Prior to 2009, a clear majority of Americans consistently had said the 

government should take responsibility for ensuring that all Americans have 

healthcare. 

 Attitudes across all three partisan groups have shifted away from the view that 

ensuring healthcare coverage is a proper role of government, but most significantly 

among Republicans and independents. In September 2000, 53% of Republicans 

believed the government should not be responsible for ensuring all Americans had 

health coverage; today, 86% feel that way, an increase of 33 percentage points in 13 

years. Over the same period, the percentage of Republicans believing the government 

should ensure healthcare coverage for all has fallen from 42% to 12%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165917/majority-say-healthcare-not-gov-

responsibility.aspx 
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